

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## 我的父母，是世上最大的骗子

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-12-06



我妈真的很烦。

前段时间我不是带她出国旅游嘛，我花了很多心思去安排啊，结果她一路都在吐槽啊摔。

一会儿说风景不怎么样，还不如我们小城市的广场；

一会儿说饭菜又贵又难吃，还不如在家里随便煮碗面.....

我: ???????

问题是，她上一秒吐槽，下一秒就跑去发朋友圈炫耀，一发还是九宫格，说什么女儿带我出国，这里风景确实优美，当地美食也很有特色.....

我: ???????

每次我送她礼物，她也是这个画风啊，上周我送她2000块一对的珍珠耳环，她说还不如她在网上随便买的一对20块的耳环，还发对比图给我.....

我: ??????

转头她又戴着我送的耳环出门，非要跟别人说，这是女儿给我买的，2000多呢!

我: ??????

我问了粉丝们之后，才发现，大家的爸妈都是这种画风。

感觉是同一个世界，同一对父母。

下面是我向粉丝征集来的，他们父母“表里不一”的故事。

## 1.

| 唐书苑 20岁 销售 |

国庆我妈过生日，我说要回家，她不准我回。

但我还是从北京悄悄飞回家，还亲手做了个生日蛋糕带回去。

我到家当天，她一脸淡定，一点也不惊喜。

直到我走的那天，她还说我乱花钱，吐槽我做的蛋糕不好看又不好吃，还说我来回机票的钱，够她打好几次麻将的了。

哎呀妈呀



我到机场了，



嗯。自己注意安全

知道啦~ 等弟弟放假了，我再带你们去玩哈~



没什么好玩的，节约用钱，这次就没必要回来的。国庆机票这么贵

回来给你们过生日有什么浪费钱的，你和爸爸喜欢开心就好



我涩，喜欢钱，做啊个蛋糕又不好看蛮又不好吃，来回机票都够我打麻将了，

🤔🤔🤔 扎心



事实撒

毛爷爷是我的最爱你又不是不知道

我很失落，原来妈妈也没那么想见我。

结果，后来我登她微信，看到她发了朋友圈炫耀，还把我屏蔽了！

全家人只屏蔽我！！

女儿特地从北京赶回来给我过生日。还亲手做蛋糕。进家那一刻被吓一跳，也没有提前说，人生第一次收到这种惊喜，欣慰又感动，吃着这个蛋糕甜甜的，很开心。祝自己生日快乐 🌹 🌹 🌹



## 2.

|jenny 28岁 编辑|

爸爸40多岁了，我怕他不保养老得快，于是给他买护肤品，告诉他男人也要精致，要好好洗脸，好好护肤。

结果电话里他快把我骂死了，问我是不是钱多？还说，他一个大老爷们儿用什么洗面奶。

语气超级凶，我差点儿被骂哭，想着以后都不再给他买这些东西了。

后来我妈悄悄跟我说，他那段时间每天晚上都拿着爽肤水，学我妈往脸上不停地拍拍拍。

想到那个画面，就觉得很好笑。

## 3.

|小苑 23岁 面包师|

前几年，我准备给我爸买苹果手机，他一直嫌贵说不要。我买回来以后，他也假装不喜欢。

我家是开麻将馆的，我发现他每天就趁家里客人最多的时候，大声叫我，女儿这个手机怎么又关机了？女儿你过来给我设置下ID！女儿你给我下载微信！

目的就是引起那些大叔的注意。大叔们看见了就会问他，呀，换手机啦？

他就一脸淡定的说，是啊，我女儿买的，都不好用，天天就是乱花钱。

我就不揭穿他手机上一直有微信，根本不需要下载，以及他晚上总是抱着手机看电视不睡觉的事了。

## 4.

今年十一，带我爸妈去新加坡旅游，他们一路都说不习惯，吃不习惯，住不习惯，闹着要回去。

正在吐槽呢，结果我姑跟我爸妈视频，问他们玩得怎么样。

他们立刻就画风突变，说，新加坡一定要来，这地方可漂亮了，干净得不得了，那叫什么，骨肉茶（其实是肉骨茶）也好吃.....

在视频里欢天喜地说了一小时！

回国之后，我爸妈还时不时问我，当时去的酒店叫啥，给他们买的衣服是啥牌子，吃的餐厅是哪家。

他们总是嘴上说不在意，其实每次都要出去跟人显摆。

我们的父母为什么会这样呢？

每次我们想尽孝，换来的就是他们的吐槽，转头他们又去炫耀。

**因为，父母想当一个让我们省心的人。**

**因为想让我们省心，所以不让我们为他们多花钱。**

偏偏他们不懂表达，总是用抱怨代替喜欢，用责备代替心疼。

他们说，整天乱花钱，买些没用的东西。

但其实他们想说的是，不要把钱花在妈妈身上，你自己多买点好吃的。

他们说，我才不想去那些破地方，吃又吃不好，睡又睡不好。

但其实他们想说的是，不用带妈妈出去玩了，妈妈怕耽误你的时间。

那些说不出口的话，是他们努力想要变得懂事的苦心。

有时候你会说，明明只是几十块的东西，他们为什么反应这么大。

**因为，他们想当个省心的人，不仅是怕消耗我们的钱，更是怕消耗我们的爱。**

**其实，父母才是安全感缺失的一代。**

小时候他们总恐吓我们，你要是不乖，我就把你抛弃。

他们只是说说而已。

可是现在，他们却开始提醒自己，我要乖一点，才不会被孩子抛弃。

但这一次，他们是认真地在害怕。

因为他们慢慢地意识到，自己也许老了。

**他们不再是一个无所不能的人，信心满满地站在我们身前。**

**他们注定要看着我们的背影渐行渐远。**

他们甚至在岁月里变得没把握，我们爱不爱他们，我们对他们有多少爱。

**人生最不平等的爱就是这样的。**

他们曾经把爱全部给了我们，一点也不剩。

他们现在却一点都不敢多要，怕一不小心，爱就一点不剩。

所以每一次我们送他们礼物，带他们去旅游，他们就会受宠若惊，欢天喜地。

**其实，他们并不是向外人证明什么。**

**他们只是想向自己证明，你看，孩子的爱没有消失，还有很多。**

**仅此而已。**

而且，父母炫耀的时候，从不说，你看这块表真好。

而是说，你看我女儿买的这块表真好。

重点永远是“我女儿”。

他们炫耀的不是表，而是我们。

而且，我们的一点点孝心，就能够让他们炫耀很久很久。

我的同事吉跳，带他父母去了一次西安，他父母回来炫耀了三年。

**不要相信父母说的不喜欢，不想要，他们只是不敢要。**

如果我们不主动，他们会装懂事，装一辈子。

所以今年圣诞，我打算带我妈去澳门。

2010年春节，我带我妈去过澳门，那时候我把港澳通行证搞丢了，必须多待一天，等着补办临时港澳通行证。当晚我们想去住酒店，因为是春节旺季，酒店都订不到了。

我们在麦当劳过了一个晚上，我和我妈趴在桌子上睡觉，罗同学抱着唯唐，熬了个通宵。

这件事我一直后悔到现在。



今年元旦，我带我妈再去澳门，一定要选最好的酒店。

那就是**永利澳门**。

它的位置超棒，拉开窗帘就能看到海景，而且距离著名景点大三巴和半八佰商场非常近，带父母去景点和逛街都很方便。

它的装修超奢华，服务很贴心，去过的人都说很有贵族感。  
它的客房超大，简直大到空旷，一家人住热闹又不会显得拥挤。  
点开下面的视频，感受一下它的奢华感吧。

### 最最最最吸引我的，就是它家的美食啊！它有4家米其林餐厅！

比如永利轩，是一家粤式餐厅，获得米其林指南一星，适合喜欢吃得清淡的爸妈。我最想吃的是风味带子香酥牛肋片，刀切下带子那一刻，就能感受到它的皮光肉嫩；

比如京花轩，是正宗的清代宫廷菜，米其林指南两星，适合偏传统的爸妈。你就告诉他们，今天你们吃的菜，以前都是皇帝吃的，今天你们就是皇阿玛皇额娘。

还有米其林二星的「泓」日本料理，有三位来自日本的料理大师，他们把刺身拼盘、软炸的天妇罗摆得像艺术品，特别适合拍照，一上完菜你就会看到你爸妈发朋友圈，说，哎，又贵又不好吃，女儿非要点。

还有设计超级像剧院的帝雅廷意大利餐厅，为您带来醉人景致与品尝正宗意大利菜肴的难忘体验。

越写越心动，我现在就要去定酒店。

我要带我妈，住最好的酒店，吃最好的餐厅，发最装逼的朋友圈！毕竟老阿姨们之间的竞争是很激烈的呢。

点击“[阅读原文](#)”，去预定永利澳门吧，现在还有限时标准房83折和套房75折的优惠哦。

再晚的话，圣诞和元旦想去澳门玩就订不到房间啦。

广告



关注这个号的你  
可以说是很优秀了

[阅读原文](#)